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Hope Carayol 25. ledna 2023

Policie vyslýchala diváky Australian Open podporující
ruskou invazi

theguardian.com/sport/2023/jan/25/australian-open-tennis-spectators-supporting-russian-invasion-questioned-by-
police

Policie Victorie vyslýchala několik diváků Australian Open poté, co

odhalili vlajky na podporu ruské invaze na Ukrajinu a poté

vyhrožovali ochrance po čtvrtfinálovém zápase mužů mezi Rusem

Andrey Rublevem a Novakem Djokovičem.

Během zápasu, který skončil Djokovičem pohodlnou porážkou

Rubleva 6-1, 6-2, 6-4 , si divák svlékl jedno z jeho trička a odhalil pod

ním černé tričko se „Z“. Ruské síly použily písmeno „Z“ jako

identifikační symbol na svých vozidlech na Ukrajině po invazi, kterou

Moskva nazývá „zvláštní vojenskou operací“. Příznivci invaze také

použili znamení. Přestože byla na obrázku ochranka, jak mluví k

divákovi, zdálo se, že zůstal na svém místě až do konce zápasu.

Novak Djokovič stylově drtí Rubleva, aby se dostal do semifinále

Australian Open

Přečtěte si více

Po zápase se fanoušci shromáždili na schodech před Rod Laver
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Arenou. Když někteří začali odcházet, malá skupina lidí stála na

schodech pod arénou a roztahovala ruské vlajky, včetně jedné ruské

vlajky s velkým obrázkem tváře Vladimira Putina, zatímco

skandovala na podporu Ruska. Další muž měl černou mikinu s

kapucí se „Z“ odkazujícím na ruský symbol války .

Podle Tennis Australia byli čtyři muži vyslýcháni policií státu

Victoria poté, co vyhrožovali ochrance.

„Čtyři lidé z davu opouštějícího stadion odhalili nevhodné vlajky a

symboly a vyhrožovali bezpečnostním strážcům,“ stojí v prohlášení

Tennis Australia. „Policie Victoria zasáhla a nadále je vyslýchá.

Pohodlí a bezpečnost všech je naší prioritou a úzce spolupracujeme s

bezpečností a úřady.“

Právě jsem se po podání žádosti prošel po Melbourne Parku a skupina lidí stála na schodech
Rod Laver Arena, držela vlajku s tváří Vladimira Putina a skandovala na podporu Ruska.
pic.twitter.com/2p0LfkyVC3

— Tumaini Carayol (@tumcarayol) 25. ledna 2023
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Ruská invaze na Ukrajinu byla trvalým problémem na Australian

Open, kde ruští a běloruští hráči soutěží pod neutrální vlajkou. Při

utkání prvního kola mezi Ukrajinkou Katerynou Baindl a Ruskou

Kamillou Rakhimovou 16. ledna diváci v davu vyvěsili ruskou vlajku.

Na začátku turnaje bylo divákům dovoleno přinést všechny vlajky,

ale po incidentu pořadatelé rozhodnutí zrušili a zakázali všechny

ruské vlajky, ruské imperiální vlajky a předměty se symbolem „Z“. U

některých vchodů do areálu byly bezpečnostním strážcům

poskytnuty letáky s rostoucím seznamem různých zakázaných

ruských vlajek.

Mezitím Wimbledon čelil dalším výzvám, aby zvrátil své rozhodnutí o

zákazu ruských a běloruských hráčů. Očekává se, že Wimbledon se v

nadcházejících měsících sejde, aby se rozhodlo, zda zruší zákaz pro

ruské hráče pro letošní turnaj.

Během středeční tiskové konference Billie Jean Kingová řekla, že

věří, že ruští a běloruští hráči by měli být schopni soutěžit a hráči by

měli získat body do žebříčku ve Wimbledonu: „Jen je nechte hrát a

dostanou své peníze,“ řekla.

"Poslední informace, kterou jsem slyšel, byla asi před týdnem, že

oznámení bude za pár týdnů." Všichni čekáme. Snad budeme moci

hrát. Přál bych si, chtěl bych a rád bych hrál,“ řekl ve středu Rublev.
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